2019 4. 6. %714 95 71% 9 ¢ A

¥

N

)
o,
SE,
%
e

B

A nlT]

54

r
re
I

0
ret ]

ol Ho[== FO[H 2Lt 14He| MsT|st e
=AML 1682 2o gt T Z 5 slMdsts =M=
HZ0|Lt oM SO[stx| 2 =9 FEf=
£ &S/ e Zolck dx 289 MEAl FTt

wolH E|H0o|d HESH HO|=E FAISUCE
= AACL

e
O M rx
» o
102

m}
09 o ru = 4o

2=
w0
o un @

o0&
N

NHEZE dHEH D13FY0] 142X, A8 = 4=H|, =HEL
SAZE 22X =2 B2 2 111KH0| 2ol SAEA=H bIH

FRAE 11189 H5EM = oMot A2z 2ol 0|H
ot 2 SA42 dFT AEHO| YoM AR E EH|she &
st

e
o
=
—
HMES B0 SME9S FaIt
PN
=

218 gs 12

2019 449 6% =7H4 AY e

LAY : @
:—H}‘% N a102510_59:37

of

3. A 9

P(ANB)=P(A) - P(B)o]2&
P(AUB)=P(A)+P(B)—P
9 Aol Zhs tiYsta geshd
P(A)zi

4 AL . @

nE7bso|BR e o =194 A%
(1) z =114 d%

l1+a=6+b — @

(2) o= 104 mlgko] 2ok

2+a=6 — ®
@, o3 a=4, b=—1
f(2)=11

ojaL wEgko] ofof gt

5 4% : 0
rty=4, zy=1
1 n 1_ :L’3+y3: (x+y)3*3xy(x+y)

2P (zy)? (zy)?

=52

7. 434 : @

13 3 1 .3 1 5
(26) .3 2 27.35=2%2.3 2.22.32 =48
8. AH : @

2
lim V5 EEEEREL o ojefol g,
r— 1

8
v
e
£

/:Sf(x)dx—k /gf(x)dxz ’ (x)dz=16

10. 49 : ®
F gee) AARRY Hol Sa

oH -
Dl
Al —m=11-a=0
- D2
[ R 7 673a<0
B wEshE 09 MlE 2<a < 11

-
Bu7} 0ol me BAE 0olojo} Brf. A% a=—20]1



2019 4. 6. 7714 97 V1€ 9 2 A

12. A
P, = 210

13. 4% . @
y= Vklz—4)+2°] (2,4)& A2z diYJalA Hgshd k=—2

14 4% : @

(24_&)( _|_y) = 5+3_x+2_y
T Yy i x
3z

Tt 296—2‘/2 26 (715

A p4+y=5+2/6

15. A% . D
Tk FHEER lim—-=0
Foldl A% 3" em
an n
g (2]
. 371 3
lim —=3
SN
3
16. 4% : @
9lol mebd Gesu
1—=x
>
y{ 1+« (z = O)
1 (x<0)

ARE AR y=mash AHA T Y AHo] B4l F
Ao ghpo itk A% A o] Brgeel Hah 7187 1
231 ulaholojof gl

\

11—z _
1+
ma*+(m+1)z—1=0

D=(m+1)+4m=0

m=—3+2y2 (~—3-2y2 & 2AHEWA i)
Ax —3+2/2<m <0

mx

AstA a+b+c+d=1

2 000 w0 ME OfTE O %Y

18. A9 : ®
1 4

10° =16, 10=16" =2

1 8
5 =256, 5=256" =2°

48
10-5=2% " =2
4 8
.

19. A . B

2019 < 22+ 9 < 2219
10056 < z < 1105
Z38o] 10050]3L A7} 591 SAEEA A 11055 2194 &olt}

20. A @

3 vyeAo] Hele gdshd
x10—2x+4:(x—1)2Q(x)+ax+b - ®
Aol z =15 YA a+b=3

@F "Eshd
102°—2=2(—-1)Q)+(z—1)’Q '(z) +a
Ao x=1S YA a=38

A a=8,b=—5

Y= 8z —5



